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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. május 11. napján 9:00 

órakor megtartott nyilvános üléséről. 

 

Helye: Faluház Salföld  

 

Jelen vannak:  

Fábián Gusztáv polgármester 

Kovács István alpolgármester 

Molnár Krisztina képviselő 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző  

 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy (Rendőrkapitányság Tapolca)  
 

Jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

 

 

Fábián Gusztáv polgármester: köszönti a megjelenteket, a Közös Hivatal dolgozóit, Sztrik 

Ákos rendőr őrnagy urat, aki az első napirend okán van jelen. Megállapítja, hogy a testület 

három fővel határozatképes. Elmondja, hogy a meghívóban szereplő 12. napirendi pontot 

elhalasztják, mert nincsen hozzá anyag, azt még pontosítani kell, azt majd egy gyors rendkívüli 

ülés keretében megoldják. Javasolja, így a napirendi pontok elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

34/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

napirend elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. május 11-i nyilvános ülés 

napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:  

 

1. Közrendvédelmi beszámoló elfogadása 

2. Salföld Község Önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadása  

3. Jelentés az Önkormányzatot érintő 2025. évi ellenőrzésekről  

4.  Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 13/2013. (X. 1.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

5. 2025. évi rendezvények elszámolása 

6. Értékelés a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok 2025. évi ellátásáról  

7. Beszámoló a falugondnok 2025. évi tevékenységéről 
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8. Beszámoló az Önkormányzat részvételével működő társulások 2025. évi 

tevékenységéről 

9. Alapítványok, egyesületek támogatási kérelme  

10. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata  

11. Háziorvosi rendelő felújítása, karbantartása pályázathoz kapcsolódó árajánlat 

elfogadása 

12. Salföld, belterület 53/8 helyrajzi számú ingatlan bérbeadási ügye 

             

Fábián Gusztáv polgármester: napirend előtt szeretne néhány dolgot mondani, hogy mi 

történt az előző ülés óta. Tudják, hogy megtörténtek a választások, rendben lezajlott Salföldön 

is. Ilyenkor vannak a legnagyobb tavaszi munkák, volt már fakivágás, tó kimerés, virág ültetés 

és megtörtént egy nagy padfelújítás, reméli látható, mert hallott olyat is, hogy „romokba hever 

Salföld”, ez is egy vélemény. Itt vannak a lejárt határidejű határozatok, melyeket egyesével 

ismertet. Javasolja a jelentés elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

35/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

jelentés elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról készült 

jelentést elfogadja.  

1. Közrendvédelmi beszámoló elfogadása 

Fábián Gusztáv polgármester: első napirend a közrendvédelmi beszámoló, melyet a tapolcai 

Rendőrkapitányság munkatársai készítettek. A terület leírásnál tenne észrevételt, tekintettel 

arra, hogy úgy szerepel, hogy Ábrahámhegy, Balatonrendes és Salföld lakosságszáma összesen 

624 fő, ez valószínű tévedés lehet, mert ez Ábrahámhegy lehet, a három község lakossága akár 

900 fő.  

 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: itt a három falura érti.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: szerinte ez több.  

 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: ezt az adatot mindig a wikipédiáról nézik ki.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: minimális számú bűncselekmény volt a faluban 2025. évben. 

A bűncselekmények vonatkozásában az elkövetők nem tekintik céljuknak a települést.  

Rendszeres az ellenőrzés, folyamatosan vannak nyáron a rendezvények, ott mindig van rendőri 

jelenlét.  Parkolási témában ugye az van, hogy Salföldön bárhol lehet parkolni, csak ne az 

országúton legyen. Néha szokott ezzel kapcsolatban apróság lenni, hogyha nagyon nagy 

rendezvény van, akkor egy kicsit megsűrűsödik a falu vége, de hát ez nem akkora probléma. A 

balesetek szinte semmi nem volt és a rendőrségi ügyintézés folyamatos, a rendőrség mellett 

ugye  van az Ábrahámhegyi Polgárőr Egyesület, ők is  vigyáznak a területre. Nem tudja, hogy 
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esetleg vannak-e kérdések. Ha nincs, akkor esetleg átadja a szót az őrnagy úrnak, ha még hozzá 

akar tenni valamit.  

 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: tisztelettel köszönt mindenkit, Polgármester Úr, már össze is 

foglalta a számokat.  Összehasonlítva 2024-ben volt négy bűncselekmény a településen,  

2025-ben csak kettő 2024-ben volt egy közlekedési baleset, ami anyagi káros volt, 2025-ben 

egy sem volt, úgyhogy jók ezek a számok. Ténylegesen azt lehet mondani, hogy egy nyugodt 

településről beszélnek, még akkor is, hogy ilyen közel vannak a Balaton-parthoz. Azért itt a 

nyári időszakban a faluvégén szoktak lenni, elég komoly rendezvények, szoktak rá figyelni. 

Gondolja az sem titok, mert nyilván érzékelhető volt, hogy rendszeresen tartottak ittas vezető 

ellenőrzést is itt  vagy Ábrahámhegy felé vezető részen, vagy pedig az erre fele vezető részen. 

Szerencsére nem sokan isznak, akik gépjárművet vezetnek, attól függetlenül, hogy azért elég 

jelentős létszám szokott itt lenni ezeken a rendezvényeken, de a baleseti számokat és a 

bűncselekmény számokat nem generálja, talán ezzel a jelenléttel meg ezzel az ellenőrzéssel 

elébe tudtak menni ennek a dolognak. Még annyit szeretne elmondani csak, hogy a 

badacsonytomaji rendőrőrsnek már nem a parancsnoka, ez csak ilyen formalitásos dolog, most 

már a közrendvédelmi alosztálynak a vezetője, de ugyanazokat a feladatokat is ellátja. Tehát az 

inkább csak plusz feladattal járó dolog, de ezt csak egy ilyen formalitás és ezért szerette volna 

elmondani, hogy ha lesz új őrsparancsnok, akkor nyilván arról majd tájékoztatást fognak adni, 

de ugyanúgy el lehet érni és ugyanúgy bármiben rendelkezésre állnak, hogyha bármi probléma 

lenne. 

 

Fábián Gusztáv polgármester: köszöni szépen a beszámolót, illetve a jelenlétet, javasolja a 

beszámoló elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

36/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

közrendvédelmi beszámoló elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Rendőrkapitányság 2025. évre 

vonatkozó közrendvédelmi beszámolóját elfogadja.  

 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy elhagyja a helyiséget  
 

2. Salföld Község Önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadása  

Fábián Gusztáv polgármester: 45 millió forint a bevétel és 43 millió forint a kiadás. Ami 

lényeges, hogy 35 millió forint az állami támogatás, 10 millió körül van az adóbevételek. 

Röviden össze van foglalva, hogy mire költöttek, általában mindig ugyanarra. Különösebb 

felújítás, beruházás nem volt.  

Kovács István alpolgármester: csak megnyugtatásképpen szeretné megkérdezni, hogy van a 

nyitóösszeg és a záróösszeg, gondolja, hogy a csökkenés amortizáció.  
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Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: igen amortizáció és értékcsökkenés, mivel nem volt 

aktiválás.  

Fábián Gusztáv polgármester: amennyiben nincsen több kérdés, javasolja a 2025. évi 

zárszámadás elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta  

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

4/2026. (V. 20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

 

Salföld Község Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról  

Fábián Gusztáv polgármester: javasolja a tájékoztatási kötelezettség elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

37/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

Tájékoztatási kötelezettségről 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a zárszámadáshoz kapcsolódó, az 

államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja.  

 

3. Jelentés az Önkormányzatot érintő 2025. évi ellenőrzésekről 

Fábián Gusztáv polgármester: 2025. évben a Magyar Államkincstár ellenőrizte az 

önkormányzatot, mely ellenőrzés során a falugondnoki szolgálatot ellenőrizték, ahol 

megállapították, hogy a falugondnoki támogatás igénylés megalapozott volt. A másik 

ellenőrzés az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérbeadására terjedt ki. Egyetlen észrevételt 

tenne ugyanis az ellenőrzési jelentésben Fábián Gusztáv Zoltán szerepel. Kérdezi, hogy ezzel 

kapcsolatban van-e észrevétel. Amennyiben nincsen, javasolja a jelentés elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

38/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 
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2025. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentésről 

 

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évben Salföld Község 

Önkormányzatánál végzett ellenőrzésekről szóló jelentést tudomásul veszi, és elfogadja azt. 

 

4. Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 13/2013. (X. 1.) önkormányzati 

rendelet módosítása 

Fábián Gusztáv polgármester: kettő kormányzati funkció kódot kell beiktatni a szervezeti és 

működési szabályzatban az egyik „041140 Területfejlesztés igazgatása” a másik pedig „066010 

Zöldterületkezelés”. Javasolja a rendelet módosítás elfogadását.   

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta  

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

5/2026. (V. 20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2013.(X.1.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 

5. 2025. évi rendezvények elszámolása 

Fábián Gusztáv polgármester: ismerteti a rendezvény elszámolást. Kérdezi, hogy ezzel 

kapcsolatban van-e észrevétel, kérdés. Amennyiben nincsen, javasolja a rendezvény elszámolás 

elfogadását.  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

39/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

rendezvények elszámolásának elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi rendezvényekről készült 

elszámolást elfogadja.  

 

6. Értékelés a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok 2025. évi ellátásáról 

Fábián Gusztáv polgármester: ez Cserei Rozália családsegítő és Pordán Katalin 

intézményvezető munkája. Megállapítható, hogy különösebb munkát nem kell végezni a 

faluban gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásánál. Ettől függetlenül részletes 
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beszámolót kaptak ennek a feladatnak az ellátásáról. Kérdezi, hogy van-e észrevétel ezzel 

kapcsolatban. Amennyiben nincsen, javasolja az értékelés elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

40/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2025. évre  

vonatkozó átfogó értékelés elfogadásáról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról szóló 2025. évre vonatkozó értékelést elfogadja. 

 

Utasítja a polgármestert, hogy az értékelést a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal részére 

küldje meg. 

 

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester 

Határidő: 2026. június 15.  

 

7. Beszámoló a falugondnok 2025. évi tevékenységéről 

Fábián Gusztáv polgármester: részletes a falugondnok beszámolója, gyakorlatban ez a 

munka folyik. Kérdezi falugondnokot, hogy kíván-e hozzászólni.  

Kovács István alpolgármester (falugondnok): tulajdonképpen leírta, ami az elmúlt évben 

történt, szomorú az, hogy egyre jobban csökken a gyermek létszám a faluban, illetve az 

iskolában, óvodában. Jelzi a döntéshozatalban való érintettségét.  

Fábián Gusztáv polgármester: javasolja, hogy aki egyetért azzal, hogy Kovács István 

alpolgármester a döntéshozatalban részt vegyen, kézfeltartással jelezze.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

41/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

döntéshozatalból történő kizárásról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács István alpolgármestert  

- falugondnok -  a falugondnoki beszámoló elfogadására vonatkozó döntéshozatalból nem zárja 

ki.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: javasolja a beszámoló elfogadását.  
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Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 

1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

42/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

beszámoló elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2025. évi tevékenységéről 

készült beszámolót elfogadja.  

8. Beszámoló az Önkormányzat részvételével működő társulások 2025. évi 

tevékenységéről 

Fábián Gusztáv polgármester: Salföld tagja a Badacsonytomaj, Ábrahámhegy, Salföld 

községek Napközi Otthonos óvodai ellátását biztosító Intézményi Társulásnak, továbbá a 

Révfülöp és Térsége Óvodai Intézményfenntartó Társulásnak. A legfőbb társulás a Tapolca 

Környéki Önkormányzati Társulás, ami érdekesség, hogy még nem tudják a székházat  

eladják-e vagy sem még egyelőre nem született döntés, ez érinti Salföld települést is, mivel van 

tulajdonrésze. Az eladási szándék indoka, hogy a fenntartási költségek magasak, bevétel 

alacsony.  

Kovács István alpolgármester: valószínűleg a jövőben is meglesznek ezek a feladatok, 

amelyeket a társulás ellát, vannak olyan feladatok, amelyeket az önkormányzat önállóan nem 

tud ellátni.  

Fábián Gusztáv polgármester: az egyik polgármester javaslata, hogy gazdaságilag ez a 

legmegfelelőbb döntés. Mindenesetre nem ez a lényeg most, hanem a beszámoló elfogadása, 

javasolja elfogadni.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

43/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

az Önkormányzat részvételével működő társulások 2025. évi  

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 2025. évi 

munkájáról készült beszámolót tudomásul veszi és elfogadja.  
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9. Alapítványok, egyesületek támogatási kérelme  

 

Fábián Gusztáv polgármester: általában 50.000 Ft-tal szokták támogatni. Kérdezi, hogy 

ragaszkodjanak ehhez az összeghez.  

 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: 50.000 Ft van erre a célra betervezve.   

 

Fábián Gusztáv polgármester: az ábrahámhegyi Polgárőr Egyesületet és a kővágóörsi 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületet szokták támogatni. Javasolja akkor az 50.000 Ft támogatás 

elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

44/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról 
 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére 

és átadására vonatkozó szabályokról szóló 17/2013. (XI. 19.) önkormányzati rendelete (a 

továbbiakban: Ör.) alapján elhatározza, hogy a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

(Székhely: 8254 Kővágóörs, Dózsa Gy. u. 1.) (továbbiakban: Egyesület) egyszeri 50.000  

Ft-tal, azaz Ötvenezer forinttal támogatja. 

 

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára.  

A támogatás célja: az Egyesület feladatai költségeinek támogatása 

A felhasználás határideje: 2026. december 31. 

Az Egyesület a támogatásról 2027. január 31.-ig köteles elszámolni. 

A támogatási cél kormányzati funkciója: 032020 Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek 

 

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 

tartalommal kössön megállapodást az Egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) 

bekezdésében meghatározottakra.  

Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 

kifizetéséről. 

Felkéri a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról 

számoljon be a Képviselő-testületnek. 

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester 

Határidő:  

- a megállapodás megkötésére: 2026. június 30. 

- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint 

- beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő lejártát 

követő testületi ülésen. 
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10. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata  

 

Fábián Gusztáv polgármester: a program statisztikai adatokon nyugszik, ismerteti az 

előterjesztést. Javasolja változatlan formában jóváhagyni a helyi esélyegyenlőségi programot.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

45/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot és a 

hozzá kapcsolódó intézkedési tervet áttekintette. Az áttekintést követően a Helyi 

Esélyegyenlőségi Program nem változott, az intézkedések megvalósítása folyamatos, a Helyi 

Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában jóváhagyja. 

 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen a határozat a Társadalmi 

Esélyteremtési Főigazgatóság részre történő megküldéséről.  

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester 

Határidő: 2026. május 31. 

 

11. Háziorvosi rendelő felújítása, karbantartása pályázathoz kapcsolódó árajánlat 

elfogadása 

 

Fábián Gusztáv polgármester: a Versenyképes Járások Program II. ütemében az orvosi 

rendelő felújítására részesült támogatásban Salföld. Hutvágner István tapolcai vállalkozótól 

kért árajánlatot 724.300 Ft összegben. Egy ajánlat került beszerzésre, mivel 1 millió forint alatt 

van a beruházás. Javasolja, hogy fogadják el a vállalkozó árajánlatát és kössenek vele 

vállalkozói szerződést.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

46/2026. (V. 11.) HATÁROZATA 

 

A Salföld Kossuth utca 27, 28 hrsz.-ú orvosi rendelőn megvalósuló  

karbantartáshoz adott tárajánlat elfogadásáról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Közigazgatási és Területfejlesztési 

Minisztérium által meghirdetett Versenyképes Járások Program II. üteme keretében nyújtott, 

„Háziorvosi rendelők felújítása, karbantartása” pályázatában elnyert 724.300.- Ft támogatásból 

az orvosi rendelő festését kívánja megvalósítani.  
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A Képviselő-testület a festési munkálatokra elfogadja Hutvágner István e.v. (8300, Tapolca, 

Vajda J. u. 57.) árajánlatát, és a karbantartást megvalósítja a támogatás szerint 724.300 Ft 

értékben. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére és a 

munkálatok elvégeztetésére.  

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester 

Határidő: 2026. augusztus 31.  

 

12. Salföld, belterület 53/8 helyrajzi számú ingatlan bérbeadási ügye 

 

Fábián Gusztáv polgármester: Dallos Ádám salföldi lakos az 53/8 helyrajzi számú ingatlanon 

tulajdonképpen parkolási bérletet szeretne váltani. Az előterjesztésben szerepel a jogszabályi 

környezet, tulajdonképpen bárki ellenérték nélkül használhatja.  

 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: a közterületnek ez a rendeltetése.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: tehát használhatja nem kell külön bérletet kérnie, viszont ha 

kér, akkor az önkormányzatnak módosítani kell a rendeletét.  

 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az a kérdés, hogy ennek a közterületnek mi a rendeltetése.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: igen van egy rendeltetése és az a kérdés mit lehet parkolónak 

nevezni. Ha kiadnák parkolás céljára, akkor módosítani kellene a rendeletet és meg kell 

határozni állami rendelkezések alapján, hogy mi a parkoló és mi annak a követelménye és azt 

meg kell valósítani az ingatlanon. Az a kérdés, hogy hagyják így ahogy van, és nyugodtan 

parkoljon ingyen a kérelmező, vagy pedig kezdjenek bele egy olyanba, hogy módosítják a 

rendeletet és megvalósítják a feltételeit a parkolásnak. Kérdezi, hogy menjenek bele egy 

ilyenbe?  

 

Kovács István alpolgármester: nem javasolja, mert itt egy ingatlanról van szó, egy ilyen 

rendelettel viszont a település összes ilyen jellegű területére érvényes lehet.  

 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: attól még nem kötelező engedni, mert benne van a 

rendeletben.  

 

Kovács István alpolgármester: kérdés, hogy ezek milyen kötelezettséggel járnak, milyen 

kritériuma van a parkolónak. Kérdés, hogy mennyivel lesznek előbbre, ha beleveszik és tudnak 

egy bérletbe gondolkodni, milyen költségekkel járna annak a kialakítása.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: ennek utána kell járni, hogy egy önkormányzat hogyan 

engedélyezhet parkolást. Azt tudja mondani, hogy jelenleg ne hozzanak határozatot, hanem 

visszatérnek erre, azt a lehetőséget nézzék át, hogy hogyan lehet.  

 

Kovács István alpolgármester: véleménye szerint azzal nem térnek helyes útra, hogy ha 

beleveszik, hogy ott parkoló legyen. Itt egyéni kérelem van, tehát úgy akarja használni 

parkolónak ez azt jelenti, hogy szerződést köt egyéni parkolásra, amikor a rendeletben pedig az 

van, hogy van egy parkoló, amit igazából mindenki igénybe vehet.  
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Fábián Gusztáv polgármester: nem egészen így van, mert más városokban úgy van, hogy van 

egy parkoló sor és oda van írva, hogy „x y” rendszámú autónak van fenntartva.  

 

Kovács István alpolgármester: ez bonyodalmas lenne és állandó vitát szülne.  

 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy a mindennapokban előfordul, hogy ott 

valaki megáll?  

 

Kovács István alpolgármester: a probléma ott van, hogy aki megtehetné, hogy az udvarába 

beálljon az is kiáll és idejön még a vendégkör, mert ugye a szálláshely esetében a vendégnek is 

az udvarban kellene biztosítani parkolóhelyet, de az is kint parkol. Igazából mondhatja, hogy 

bárki megállhat, de még sem, mert az az egy személy fogja használni a saját járművei, illetve a 

kiadás által ott lévő vendégek.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: azt azért tisztázzák, hogy van valamilyen kötelezettsége a 

szálláshely kiadónak, hogy az autóval be kell állni?  

 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: így nincs, arra van, hogy ha van egy szálláshelye akkor 

be kell jelenteni, hogy itt az udvar, itt a parkolóhely, de ha nem áll be a vendég, akkor nem 

tudnak mit tenni. Annyit lehet, hogy ha szabálytalan helyen parkol, akkor esetleg, de akkor 

rendőrségi intézkedés szükséges.  

 

Kovács István alpolgármester: tulajdonképpen ez egy faramuci helyzet, egyik oldalról 

szeretnék rendes útra terelni a dolgokat és még esetlegesen bevétele is lenne az 

önkormányzatnak, másik oldalról pedig folytatódik ez mindenféle következmény nélkül. Tehát 

ha valaki szálláshely kiadásra engedélyt kér, akkor parkolási lehetőséget kell biztosítani, az 

nyomós érv lenne, ha nem tudja biztosítani, akkor nincs engedély, véleménye szerint ezt 

komolyabban meg lehetne nézni.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: maradjanak abban, hogy az alaphelyzet az, hogy lehet oda 

parkolni.  

 

Molnár Krisztina képviselő: ebben az is közrejátszott, hogy szerették volna az 

önkormányzatot támogatni.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: azért nem érdemes határozatot hozni, mert ha mégis csak 

akarnak rendeletet módosítani, akkor az nagyon egyszerű, de akkor az még nem parkoló. Ha 

csak felfestenék, akkor az még nem kerülne sokba. 

 

Molnár Krisztina képviselő: Tapolcán például felfestik a rendszámot.   

 

Fábián Gusztáv polgármester: ha bérelt parkoló, akkor annak külön problémája, hogy mivel 

akadályozza meg, hogy más oda álljon. Tapolcán van erre a célra tábla elhelyezve, hogy kinek 

a parkolóhelye.  

 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: Tapolcán egyébként a közterületi parkolás, mint feladat 

önkormányzati feladat, de ott parkolójegyet kell venni, de ott erre van egy rendszer. Ha jól érti, 

akkor ezt az ingatlant most is parkolóként használják, tehát az a rendeltetése, hogy ott lehet 

parkolni, tehát ez nem más célú használat lenne, hanem le lenne szűkítve egy igénylőre.  
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Fábián Gusztáv polgármester: azon kívül, hogy a rendeletet módosítani kell, azt kell 

megvizsgálni, hogy mi annak a feltétele, hogy azt parkolónak nevezhessék, milyen burkolat 

kell, milyen elkerítés, milyen méretű lehet. Így változás nem történik, mert nem hoznak 

határozatot, akárki oda állhat most is. Kérdezi, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel. 

Amennyiben nincsen megköszöni a megjelenést és a munkát, további kellemes napot kíván és 

az ülést 9:52 órakor bezárja.  

 

K.m.f. 

 

 

 

Fábián Gusztáv        dr. Szabó Tímea 

polgármester         címzetes főjegyző  


